
To nejlepší z Uzbekistánu + PERLY HEDVÁBNÉ STEZKY + FOLKLORNÍ VEČER V BUCHAŘE
(letecky z Prahy)

22.9.  - 6.10. 2025 78 290,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/31104/

 
Průvodkyně: Daniela Bohatá

 
 

Specialista: Lucie Kučná, +420 775 417 546, kucna@radynacestu.cz
 
 

Hedvábnou stezkou za novými zážitky i dobrodružstvím. Objevíte duchovní centrum Taškentu a odhalíte tajemství
skrytá za hradbami opevněných měst. Projdete se jedním z nejkrásnějších měst světa, Samarkandem. Nahlédnete
pod pokličku výroby keramiky a hedvábí. Navštívíte krásné madrasy v Buchaře, vychutnáte si folklorní večer i zdejší
sladkosti. Poznávejte Asii, poznávejte Uzbekistán!

 
 

Na co se můžete těšit

nejkrásnější náměstí na světě v Registanu
keramická dílna Rustama Usmanova v Rištanu
unikátní opevněné město Itchan Kala v Chivě
speciality uzbecké kuchyně a kulturní tradice
orientální atmosféra bazarů Chorsu a Siab

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Taškent a Urgenč – Praha se všemi poplatky (let s přestupem)
kabinové a odbavované zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava letiště – hotely – letiště
9x ubytování ve dvoulůžkovém pokoji ve 3* hotelech
9x snídaně
1x folklorní přestavení s večeří v Buchaře
1x jízdenka na vlak Taškent – Kokand/Margilan– Taškent
1x jízdenka na rychlovlak Taškent – Samarkand
doprava dle programu
vstupenky do muzeí a památek zmíněné v programu
služby českého průvodce (mimo individuální volno) služby anglicky hovořícího místního průvodce (na místě, mimo individuální
volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

cestovní pojištění
poplatky za fotoaparát a kameru během prohlídky památek
fakultativní výlet do keramické dílny v Taškentu: 20 USD/os.
bakšišné: cca 40 USD/os.
příplatek za jednolůžkový pokoj: 7 000,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?
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ubytování v hotelích v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
ubytování je v menších pokojích s vlastním soc. zařízením
ubytování dle trasy: 2x Taškent, 1x Fergana, 1x Samarkand, 3x Buchara, 2x Chiva

 
 

Jak je to s jídlem?

v hotelech je podávána snídaně formou bufetu
1x folklorní přestavení s večeří v Buchaře

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa B Svět
100 Kč / den / osoba

 
Kooperativa C

120 Kč / den / osoba
 

Kooperativa D
190 Kč / den / osoba

 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě
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Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Pondělí 22. září: Dle letového řádu odlet z Prahy do Taškentu s jedním přestupem.

 
 

Úterý 23. září: Po příletu do Taškentu se přesuneme na hotel a ubytujeme se. Po krátkém odpočinku bude následovat
prohlídka metropole Uzbekistánu. Těšte se na mešitu Hazrat Imam, madrasu i fontány.

Po ranním příletu do Taškentu se ubytujeme na hotelu, kde posnídáme a krátce si odpočineme. Poté se vydáme do ulic hlavního
města Uzbekistánu na celodenní prohlídku.

První zastávkou bude náměstí Khast Imam Square, které je po staletí duchovním centrem města. Jeho dominantou je mešita
Hazrat Imam, ke které patří malá knihovna uchovávající nejstarší korán na světě.

Prohlédneme si i madrasu Baraka Khana z 16. století, mauzoleum Abu Bakra Mohammeda Kaffala Shashiho, Páteční
měšitu i další historické památky včetně nejstaršího trhu ve městě – tzv. Chorsu Bazaar. Tento trh je známý místními řemesly,
kořením a tradiční atmosférou.

V odpoledních hodinách přejedeme metrem, které je známo svou architekturou ze sovětské éry, do nové části města, kde se
projdeme po náměstí Nezávislosti s krásnými fontánami a několika památníky. Dále navštívíme Divadelní náměstí a uvidíme i
památník odvahy věnovaný zemětřesení z roku 1966.

Den pak zakončíme na náměstí Amir Timur s obrovskou jezdeckou sochou slavného dobyvatele Tamerlána. 
 
 

Středa 24. září: Vydáme se vlakem z Taškentu do údolí Fergana, kde poznáme město Kokand s krásným palácem a
mešitou. Poté nás čeká město Rištan, kde navštívíme keramickou dílnu Rustama Usmanova.

Po snídani nás čeká přejezd vlakem do nádherného údolí Fergana v blízkosti hranice s Kyrgyzstánem a Tádžikistánem.
Během jízdy budeme projíždět horskými průsmyky i horským sedlem Kamchik, které sahá do výšky 2 267 metrů n. m.

Po příjezdu nás čeká prohlídka města Kokand, které bylo v minulosti hlavní křižovatkou obchodních cest v údolí. Uvidíme tzv. perlu
Kokandu – palác Khudayara Khana z 19. stol. s krásnou fasádou a věžemi, mešitu Džámí s 22 metry vysokým minaretem a 98
dřevěnými sloupy s tradičními motivy Ferganské doliny. Poté se projdeme k mauzoleu Modari Chána z roku 1825. 

Odtud budeme pokračovat do Rištanu, centra uzbecké keramiky. Již více než 700 let zde řemeslníci vyrábějí modrou
keramiku z místní červené hlíny a minerálních barev. Navštívíme i typickou keramickou dílnu Rustama Usmanova, jehož
keramické výrobky se prodávají po celém světě.

Dále budeme pokračovat do města Fergana, kde se ubytujeme a přespíme.
 
 

Čtvrtek 25. září: Zamíříme do Andižanu, jednoho z nejstarších měst, a projdeme se parkem Babur. Poté přejedeme do
Margilanu, kde zavítáme do výrobny hedvábí a uvidíme výrobu látek s tradičními vzory.

Po snídani přejezd do Andižanu. Město bylo v historii zničeno Mongoly, poté znovu vystaveno a stalo se důležitým bodem na
Hedvábné stezce.

Zde nás čeká návštěva rušného trhu a krátká procházka parkem Babur, pojmenovaném po zakladateli Mughalské dynastie. V
parku se nachází i jeho mauzoleum. Dále navštívíme mešitu Džuma z konce 19. století.

Poté nás čeká přejezd do Margilanu, více jak 2 000 let starého města, které se proslavilo výrobou hedvábí.

Jedno z důležitých obchodních center Hedvábné stezky ukrývá řadu zajímavostí, např. madrasu Said Akhmad-Khoja, která
představuje zajímavou ukázku tradiční architektury, či tržnici s koberci a hedvábím. Čeká nás návštěva výrobny hedvábí
Yodgorlik s ukázkou výroby látek s tradičními vzory „ikat“.

V případě, že budeme mít dostatek času, využijeme jej k prohlídce tradičního obydlí a zhlédneme ukázku tkaní látek a
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koberců.

V pozdním odpoledni se vrátíme vlakem zpět do Taškentu, kam přijedeme večer a již se jen ubytujeme.
 
 

Pátek 26. září: Čeká nás slavný Samarkand. Podíváme se na náměstí Registan a k mešitě Bibi-Khanum.
Navštívíme tradiční bazar Siab a zastavíme se na nekropoli Shakhi-Zinda i u observatoře Ulugbek.

Po brzké snídani pojedeme rychlovlakem do Samarkandu (UNESCO). Po příjezdu vyrazíme na prohlídku druhého největšího
města Uzbekistánu a jednoho z nejkrásnějších historických měst na Hedvábné stezce.

Začneme v mauzoleu Gur-Emir, poté se přesuneme na náměstí Registan – údajně jedno z nejkrásnějších na světě – které je ze tří
stran obklopeno nádhernými madrasami z 15.–17. století.

Nevynecháme ani monumentální mešitu Bibi-Khanum nebo tradiční rušný trh Bazaar Siab s mnoha obchůdky s ovocem,
tradičními pokrmy nebo kořením. 

Zastavíme se na nekropoli Shakhi-Zinda s celkem 11 krásně zdobenými středověkými mauzolei a s „imaginární hrobkou“
bratrance proroka Mohameda.

Dále budeme pokračovat do unikátní astronomické observatoře Ulugbek z 15. století nebo k údajné hrobce starozákonního
proroka Daniela, kterého zde uctívají muslimové, židé i křesťané společně.

Poté se již pouze ubytujeme a odpočineme si.
 
 

Sobota 27. září: Užijeme si největší zajímavosti města Šachrizabz, které je rodištěm Tamerlána. Uvidíme zbytky jeho
letního sídla Ak-Saray i komplex Dorut Tilovat. Odpoledne přejedeme do Buchary.

Po snídani nás čeká prohlídka města Šachrizabz (UNESCO), které bylo v minulosti hlavním centrem celé Střední Asie. 

Město je proslavené také jako rodiště Tamerlána, turkického vojevůdce a dobyvatele a zároveň patří mezi nejstarší města celého
regionu.

Během procházky uvidíme zbytky Tamerlánova letního paláce Ak-Saray, komplex Dorut Tilovat s mešitou Kok Gumbaz z 15.
století a komplex Dorus Saodat s hrobkami Temerlánovy rodiny, např. i hrobem Tamerlánova otce.

Odpoledne přejezd do kouzelného města Buchara. Zde nocleh.
 
 

Neděle 28. září: Dnešek strávíme v Buchaře, která bývala centrem Hedvábné stezky. Nahlédneme do zákulisí
náboženských škol a nevynecháme dominanty města jako minaret Kalyan nebo pevnost Ark.

Po snídani celodenní prohlídka Buchary (UNESCO), obchodní stanice založené už v 5. století př. n. l. a později důležitého
obchodního centra na Hedvábné stezce.

Mezi symboly města patří minaret Kalyan z 12. stol. a hned vedle něj stojí stejnojmenná krásně zdobená mešita, která je druhou
největší ve Střední Asii. Prohlédneme si také mauzoleum Ismaila Samaniho.

Ve městě opět najdeme několik krásných madras – náboženských škol, např. Ulugbekovu, Abdulazizhanovu či Chor-Minor.

Nevynecháme ani unikátní mešitu Bolo Hauz z 18. stol., staré vodní nádrže Lyabi-Khauz nebo tzv. kupecké domy.

Přímo v centru se tyčí obrovská pevnost Ark, jejíž historie sahá až do 4. stol. př. n. l. Pevnost byla po století symbolem královské
moci i oficiální rezidencí místního emíra.

Prohlídku zakončíme na náměstí Lyabi-Hauz, obklopeném historickými medresami, jezírkem a podzemní mešitou 
Magok-i-Attari.
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Pondělí 29. září: Nejprve navštívíme duchovního místa Chor-Bakr v Buchaře. Pak poznáme významné poutní místo i
sídlo emíra. Závěr dne bude patřit folklornímu večeru s ochutnávkou uzbecké kuchyně. 

Po snídani začneme návštěvou nekropole Chor-Bakr – jedno z nejklidnějších a nejduchovnějších míst v okolí Buchary,
přezdívaného „město mrtvých“.

Poté navštívíme pamětní komplex Bahauddina Naqshbanda, významné poutní místo a hrob zakladatele súfijského řádu
Naqshbandíja.

Prohlídku zakončíme návštěvou paláce Sitorai Mokhi-Khosa, letního sídla posledního bucharského emíra, kde můžeme spatřit 
kombinaci východního luxusu a evropské elegance.

Večer nás čeká tradiční folklorní show s večeří v medrese Nodir Devon Begi, v atmosférickém nádvoří památky ze 17. století.
 
 

Úterý 30. září: Opustíme Bucharu a vydáme se po Hedvábné stezce do Chivy. Během jízdy si užijeme výhledy na
okolní poušť a do Chivy dorazíme v pozdním odpoledni.

Po snídani přejedeme pouští Kyzylkum do Chivy. Dnešní dálnice přesně kopíruje starou Hedvábnou stezku a během jízdy
budeme mít výhledy na poušť okolo nás i řeku Amudarju. Cesta potrvá 7–8 hodin.

Po příjezdu v pozdních odpoledních hodinách si vychutnáme volný čas ve městě a odpočineme si.
 
 

Středa 1. října: V Chivě prozkoumáme oblast za hradbami pevnosti Itchan Kala, která ukrývá řadu historických budov.
Navštívíme madrasu Muhammada Aminhana a vystoupáme na vyhlídkovou věž Kunya Ark.

Po snídani nás bude čekat prohlídka historického centra města Chiva. Tu zahájíme u hlavní brány starého města – Ota
Darvoza. Podíváme se za hradby opevněného města Itchan Kala, které dnes celé slouží jako muzeum pod otevřeným nebem.
V roce 2001 bylo město zařazeno na seznam světového dědictví UNESCO.

Pak navštívíme madrasu Muhammada Aminhana z 19. století s unikátním modrým minaretem, která je největší v celé
centrální Asii. Samotný minaret se měl stát největším na světě, projekt ovšem nebyl nikdy dokončen.

Dále se podíváme do velké páteční mešity, paláce Tash-Hovli, který byl rezidencí vládce Chivy, nebo mauzolea Pahlavana
Mahmuda s typickými modrými dómy.

Prohlídku završíme výstupem na vyhlídkovou věž Kunya Ark s krásným výhledem na město. 
 
 

Čtvrtek 2. října: Opustíme Chivu, přejedeme na letiště v Urgenči a odletíme zpět do ČR.

Po přejezdu na letiště v Urgenči odletíme do Prahy dle letového řádu.
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